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Актуелни европски кошаркашки првак, загребачка Цибона, гдје год је играла, била је
прави магнет за навијаче, који су просто хрлили у спортске дворане да на дјелу виде
Дражена Петровића, Данка Цвјетичанина, Зорана Чутуру, Ацу Петровића... Тако је било
и у Бањалуци.

  

      

Загрепчани су дошли у госте Борац Инцелу, да би му намирили дуг за млађаног Славена
Долежала који се преселио у редове "цибоса". Нико у редовима домаћих није могао
претпоставити да ће долазак "кошаркашког Моцарта" Дражена Петровића и његових
саиграча изазвати толико интересовање.

  

Дворана "Борик" била је просто премала те септембарске вечери да би могла примити
све оне који су жељели да погледају пријатељски дуел кошаркашког гиганта Цибоне и
Борац Инцела. Под њене сводове слило се између пет и шест хиљада људи, а много њих
једноставно није могло да уђе у дворану. Све је било пуно као шипак. Чак је и
организатор, да би колико-толико спасио ситуацију у којој се, ни крив ни дужан, нашао,
пустио да гледаоци буду иза кошева и да сједе уз саму линију терена. У "Борик" није ни
игла могла више да падне, а кошарка је још једном показала своју моћ и привлачност.

  

Сама утакмица била је у сјенци величанственог амбијента, који се може поредити само
са оним када су рукометаши Борца играли у финалу Купа европских шампиона са
Фредерицијом или када је "Борик" био домаћин Европског првенства за кошаркашице.
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Цибона је и пред Бањалучанима показала зашто је "краљ" Европе. Демонстрирала је
врхунску кошарку, у њеној игри било је љепоте, маште, а све зачињено са безброј
мајсторских потеза браће Петровић, Кнеге, Цвјетичанина... Ни Борац Инцел није
разочарао, поготово у првих двадесет минута игре. Упустио се у отворену игру са много
јачим ривалом. Вуковић, Вујаковић... нису хајали што су против себе имали такве
кошаркашке величине, него су немилосрдно пунили кош гостију, да би на одмор отишли
са минусом од седам кошева (55:48).

  

У наставку, према очекивању, Цибона је додала гас, а Бањaлучани више нису имали
снаге да се супроставе као у првом дијелу. Иако је резултат био најмање важан, на крају
је било убједљивих 118:87 за госте.

  

По завршетку нико није говорио о утакмици. Сви, баш сви, како Загрепчани, тако и
Бањалучани, хвалили су амбијент.

  

А како и не би. Био је за памћење!

  

БОРАЦ ИНЦЕЛ – ЦИБОНА 87:118 (48:55)

  

дворана: "Борик", гледалаца: 6000, судије: Бојер и Лучић (Бањалука), слободна
бацања : Борац
Инцел 15:9, Цибона 26:23.

  

БОРАЦ ИНЦЕЛ: Видаковић 3, Дрљача 16 (4-1), Лисичић, Сојтарић 10 (1-0), Банић 1
(2-1), Бечић, Божић, Адамовић, Вуковић 23 (4-3), Марић 4, Вујаковић 28 (4-4).

  

ЦИБОНА: Шоштар 2, А. Петровић 22 (4-3), Бечић, Чутура 17 (8-7), Павличевић 4, Д.
Петровић 22 (2-2), Кнего 18 (6-6), Вукичевић 9 (3-3), Ушић 10, Цвјетичанин 15 (3-2).

  

 2 / 3



БОРЧЕВ ВРЕМЕПЛОВ: Европски првак Цибона гостовала у Бањалуци (30. септембар 1986.)
Monday, 30 September 2013 13:25

(одломак из књиге Један је "Борик" - храм спорта)

 3 / 3


